



BARVY NA PŘÁNÍ

Nové lazury Balakryl v široké škále barevných odstínů garantují spolehlivou ochranu povrchů v exteriéru minimálně tři roky (Dixol) a pět let (Telux).

Lazurovací laky zabarvují dřevo do požadovaného odstínu při zdůraznění jeho struktury. Tenkovrstvá lazura Dixol se díky nové receptuře lépe vpíjí do dřeva, a tudíž i snadněji obnovuje, silnovrstvý Telux lépe odolá povětrnostním vlivům a UV záření. Receptura obou lazur byla obohacena o speciální složku, jež minimalizuje lepivost nátěru při vyšších teplotách a tlaku a umožňuje tak využití při natírání oken a dveří. Odstíny lazurovacích laků Telux i Dixol byly sjednoceny, oba výrobky lze nyní

využít i v rámci jedné realizace jako systému pro vyšší ochranu povrchu a delší životnost nátěru. Vzorníky nově zahrnují osm nejoblíbenějších hotových odstínů a dalších šedesát barevných variant, které lze na požádání natónovat, včetně růžové, fialkové, tyrkysové nebo zářivé zelené. Novou paletu určitě uvítají děti, jimž lze s těmito materiály natřít hračky i nábytek, protože obě novinky splňují evropskou normu pro povrchovou úpravu hraček a dětského nábytku EN 71.

www.balakryl.cz



Zapomeňte na zavlažování... vzpomene si za vás automat!

Programovatelný zavlažovač s časovačem je ideální pro automatické zavlažování vaší zahrady. Intervaly zavlažování můžete nastavit v krocích 2, 5, 10, 15, 30, 60, 120 nebo 240 min a frekvenci spínání po 6 a 12 hodinách nebo 1, 2, 3, 4, 5 a 7 dnech. Kromě toho lze zavlažování spustit samozřejmě manuálně. Pro provoz je třeba blokový akumulátor o napětí 9V, který v přístroji vydrží zhruba půl roku, tedy celou sezonu. Přístroj má jednoduchou signalizaci barevnými diodami a spolehlivé nastavování intervalů a frekvence spínání pomocí otočných ovladačů. Cena je 699 Kč.

www.conrad.cz/552443



TSTAK™ – partner kutilů i řemeslníků

Úložný stohovatelný systém je vyroben a otestován podle nejpřísnějších norem, což zaručuje jeho dlouhou provozní životnost a vysokou odolnost. Systém TSTAK™ umožňuje přesné uložení všeho nářadí, které potřebujete pro svou práci. Celý systém se skládá z osmi jednotlivých prvků, které lze poskládat do různých kombinací. Tím si můžete vytvořit individuální sestavu pro uložení nářadí. Robustní kovové přezky zvyšují odolnost. Výplň kufru může být přizpůsobena tak, aby poskytovala co nejlepší ochranu vašeho nářadí. Propojování jednotlivých kufrů je rychlé a snadné díky jednoduchému spojovacímu systému.

www.dewalt.cz/accessories/tstak



Velký tepelný odpor

Novinka v rozměru 500 mm rozšiřuje kompletní zdící systém Porothersm pro nízkooenergetickou výstavbu. Nová cihla posiluje úspěšnou řadu obvodového zdiva Porothersm EKO+, určenou pro stavby s velmi vysokými nároky na tepelný odpor. Je vyrobena pouze z přírodních materiálů a splňuje tak vysoké nároky na tepelný odpor zdiva i tepelnou akumulaci stěny. Zdí se na tenkovrstvou maltu, zdící pěnu nebo klasickou tepelněizolační maltu. www.porothersm.cz

Grilování s přáteli

Master-Touch GBS je robustní gril s perfektní výbavou. Jeho hlavní výhodou je dělený grilovací rošt o průměru 57 cm s vkládacím roštem pro systém Gourmet BBQ. Díky tomu umožňuje přípravu prakticky jakéhokoli pokrmu, ať už metodou přímého, či nepřímého grilování. Je vybaven teploměrem integrovaným v poklopu a izolovaným větracím průduchem z hliníku. Systém One-Touch z ušlechtilé oceli usnadní plynulé nastavení teploty bez nutnosti manipulace s výškou roštu. Údržba je velmi snadná díky velké nádobě na popel. Gril je dodáván ve třech barevných variantách – Black, Ivory a Warm Grey.

www.weberstephen.cz



Komplexní systém ochrany povrchů



Novinka UNI-Hydro System poskytuje komplexní ochranu před znečištěním špínou, blátem, exkrementy, graffiti, růstem řas, mechů a lišejníků, a to ve venkovním prostředí. UNI-Hydro System je vhodný pro většinu stavebních povrchů, jako jsou podezdívky, sokly, fasády, betonové konstrukce, střešní krytiny nebo zámková dlažba. Součástí komplexního systému ochrany jsou výrobky:

UNI-Hydro EX (neviditelný nátěr dlažby, střešních tašek, zidek apod.), UNI-Hydro Čistá střecha (na krytiny z pálené hlíny nebo betonu), UNI-Hydro Fasáda (odpuje vodu a mastnotu) a dezinfekční UNI-Antifaza.

www.lear.cz





Opravu odštíplého kousku židle či tekoucího pojistného ventilu u topení teď zvládne každý.



Speciální hmota Loctite Ultra Repair je spolehlivý, pevný a extrémně rychlý pomocník v domácnosti, který si poradí s každou opravou. Přilepí téměř jakýkoli materiál. Dokáže nejen lepit, ale zvládne opravit i uštíplý kousek. Navíc je Loctite Ultra Repair voděodolný. Můžete s ním tedy lepit i věci v koupelně či kuchyni, nebo dokonce ve venkovním prostředí. Loctite Ultra Repair je navíc extrémně rychlý. Vytvrzuje do

10 minut, to znamená, že po této době již můžete opravený předmět používat nebo jej natírat či brousit. Opravené místo pak bude téměř neviditelné. Opravit prasklou zásuvku do mrazáku či tekoucí těsnění, přilepit uvolněný háček na ručnicky, ukotvit vyklaný pant dveří nebo vyplnit odštíplý roh stolu je s Loctite Ultra Repair hračka. Doporučená maloobchodní cena je 70 Kč.

www.loctite.com

RYCHLÝ A VŠESTRANNÝ OPRAVÁŘ



Nová generace LED

Společnost Elko Lighting představila nejnovější generaci úsporných žárovek LED vyznačující se mimořádnou úsporností a svítivostí. Žárovka DLB-E27-1060-2K7 má nejvyšší svítivost na trhu (světelný tok 1060 lumenů) a nahrazuje klasickou 100W žárovku. Další specialitou je žárovka LBWB-E27-530-2K7 s úhlem svitu až 265°. LED žárovky představují v současnosti nejlepší možnou variantu osvětlení. Tyto úsporné zdroje světla spotřebují oproti klasické žárovce až desetkrát méně elektřiny a vydrží až 25 let. Bohužel zatím i ceny jsou mnohonásobně vyšší než u klasických žárovek. DLB-E27-1060-2K7 stojí 1 028 Kč, širokoúhlá LBWB-E27-530-2K7 přijde na 600 Kč. eshop.elkolighting.cz

Vitaminový koktejl pro vaše rostliny



Stoprocentně ekologický přípravek Biocin ze Švýcarska prospívá rostlinám, které jsou po jeho použití silnější, mají bohatší květy, větší plody a jsou odolnější vůči klimatickým vlivům i škůdcům. Mikronutrienty v přírodní formě, syntetizované speciální technologií z rostliny taro pěstované v tropickém podnebí Thajska a Kambodže, posilují obranyschopnost rostlin. Biocin má navíc fungicidní účinek, takže ošetřená rostlina je méně náchylná k houbovým onemocněním a je odolnější i vůči parazitům. Doporučená cena za půllitr koncentrátu je 229–249 Kč.

www.biocin.cz

Biocin představuje kompletní škálu výrobků pro rostliny v interiéru i na zahradě. Můžete si vybrat z koncentrátů nebo hotového roztoku ve spreji (500 ml za 139 Kč).

